



捐赠体育器材 给孩子一个支点

齐鲁晚报 泰安市体彩中心

齐鲁晚报

爱心体育器材送到学校啦

首批3所困难小学各获赠价值5000元的器材

本报泰安9月12日讯(记者 侯海燕) 10日下午,满载200多件体育器材的大货车为泰山区3所贫困小学送去了爱心。泰山区温泉路小学是本报联合泰安市体彩中心发起的“捐赠体育器材 给孩子一个支点”爱心公益活动的首站,泰山区温泉路小学等3所贫困学校各获得价值5000元的体育器材。

为了将新采购的器材分类,仅12日所用的体育器材工人们就清点了2个小时。”泰安市体育局彭国胜副局长说,选在9月10日这天启动爱心活动,主要也是想为贫困小学的体育老师们送去一份特殊的教学礼物。彭国胜说,10日上午,重新为贫困小学订购的体育器材全部配送到位后,体彩中心的工作人员与器

材供应商立刻开始根据学校递交的器材申领表进行清点。直到10日中午1点,200多件价值15000元的体育器材被区分装到3个编织袋里,在将器材装上车后,细心的工作人员担心学校没有相应的器材安装使用说明,特意为学校留下联系电话以便日后服务。

据了解,9月10日下午,价值

15000元的体育器材全部送到了泰山区温泉路小学、泰山区上高街道办事处小井小学、泰山区岳麓小学,这3所学校是首批受助的贫困学校。

为了帮助贫困学校学生拥有足够的体育器材,上好新学期的体育课。9月2日,本报联合泰安市体彩中心发起“捐赠体育器材 给孩子一个

支点”爱心公益活动,从报名学校中选出了10所学校,每所学校将获得价值5000元的爱心体育器材。

13日,泰安市体彩中心的体育器材运输车将开往东平,东平县新湖乡王楼小学和东平县彭集镇梁村小学将会各收到5000元的爱心体育器材。本报还将继续接受热心市民的爱心捐助,爱心热线:6982110。



刚领到新山羊,老师就给学生们示范动作要领。 本报记者 刘丽 摄

○特写

“有羽毛球打了,真爽!”

10日下午2点,当挂着“捐赠体育器材 给孩子一个支点”的爱心运输车停在泰山区温泉路小学教学楼前时,不少正准备走进教室上课的孩子们停下了脚步。学生们争相来到运输车边上,跳着脚往上看,“看到了,看到了,有好多体育器材呢,你看还有用羽毛做成的毽子,真好看!”一个小男孩急地爬到车上吆喝着。货车的挡板一打开,学生们发出一阵“哇”的惊叹声。

“来,孩子们,这是齐鲁晚报和泰安市体彩中心为我们送爱心器材来了。大家轻拿轻放,帮忙把器材卸下来吧。”在温泉路小学唯一一位体育教师王鹏老师的一声“号令”下,正准备上体育课的五年级学生们赶紧放下手中拿着的自制体育器材,跑上前去帮忙往学校里抬新到的爱心体育器材。记者看到,在搬运的队伍中,一位孩子拿着手里的彩色鸡毛毽子爱不释手地看着。“平常上体育课,我最喜欢踢毽子了,可是我们学校的毽子都是同学们自制的,都是用塑料绳子做的。”今年11岁的姬生辉说,他今年刚刚来到泰安市福利院,原来他在东平老家的小学就读时,也从来没有看到过这么漂亮的毽子。姬生辉说着,用手轻轻地抚摸着毽子上的羽毛。

“姬生辉,你看!新的羽毛球拍是铁把的,比咱们的木头把的球拍好多了,上面还自带羽毛球呢,上体育课有羽毛球打了,真爽!”刚刚从老师手中领到5副羽毛球拍的程钦倩说着,回头又从老师手里接过5副羽毛球拍。“我以前上体育课,我们玩得最多的游戏就是贴烧饼、踢毽子,这下子我们也能在体育课上打羽毛球啦。”程钦倩高兴地说。

10日下午,全校唯一一名体育教师王老师告诉记者,由于学校急缺体育器材,有一半左右的体育器材只能让孩子们自己动手制作。目前学校仅有的三副羽毛球拍中只有两副球拍是完整的,但网拍上还有几个窟窿。刚刚搭好的乒乓球台是学校里最新的体育教学器材,可惜学校里目前还没有球拍。

“有了这么齐备的体育器材,我们的体育课肯定能够比现在上得更好。”温泉路小学的李晶校长说。

本报记者 侯海燕

○花絮

学校有了新山羊 老师现场上起课

“老师,这新山羊真漂亮,我想跟你学着跳。老师,我们想打羽毛球,你看这球拍多好……”10日,在泰山岳麓小学五年级一班的体育课上,孩子们看着刚刚送到的新体育器材争相说着自己的愿望。

10日下午,记者来到位于泰城东郊的泰山岳麓小学,全校近300名师生正在七八间活动板房里上课。

10日下午,当看到崭新的山羊和跳箱后,岳麓小学的老师们跟学生一样兴奋。泰山岳麓小学体育老师孟老师将学生们集合到新送来的跳箱前,现场为孩子们表演起跳箱技术。

本报记者 侯海燕

送来的器材真不少 有的老师都没见过

“光在教学材料中知道有体育器材叫橡皮拉力带,但具体在教学中怎么用啊?”10日下午,当爱心体育器材送到上高街道办事处小井小学时,学校的“兼职”体育老师张老师拿着刚刚领到的器材直发愁。

10日下午,运送体育器材的车辆开进小井小学。在体育器材发放时,学校兼职体育老师张老师拿着刚刚领到的器材发起了愁。“光在教学材料中,知道这种体育器材叫橡皮拉力带,但具体在教学中怎么用啊?”“这个是孩子们在体育课上做力量练习用的。”泰安市体彩中心曾经从事体育工作的闫娟主任,听到张老师的疑问后,赶忙替他解了围。

本报记者 侯海燕



▲第一次用橡皮拉力带玩游戏。 本报记者 刘丽 摄



▲孩子们帮老师抬垫子。 本报记者 刘丽 摄

